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Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período do Ano de 2021 (dois 
mil e vinte um) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauríti, 
Estado do Ceará, às 9h 12 (nove horas e doze minutos) do dia 13 (treze) de novembro 
de 2021 (dois mil e vinte um), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira, 
realizou-se a Sessão Ordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a lista de 
presença, estavam presentes os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana Furtado -  
Presidenta; Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Francisco Auricélio 
Vieira -  Segundo Secretário; Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira -  Corregedora Geral; 
Romário Leite Alencar, Sebastião Rogério dos Santos, Antônio Elirando Figueiredo 
Leite, Manoel Furtado Maranhão Neto, José Laureno Cardoso, José Deuzivan da Silva, 
Rangel Cartaxo de Melo e José Sávio Martins Sampaio Filho. AUSENTE: RobertoV 
Simão da Silva. A Presidenta cumprimentou a todos, afirmou o cumprimento do 
protocolo de segurança contra a proliferação do novo coronavírus, de acordo com as 
recomendações do Ministério da Saúde. A presente sessão se deu de forma presencial A 
com a presença remota do Vereador José Sávio Martins Sampaio Filho. Conforme o 
parágrafo segundo do Art. 129 do Regimento Interno, a ata da sessão anterior tem sua 
leitura dispensada, salvo se houver requerimento de maioria simples do plenário. 
Aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Passou a palavra ao Segundo secretário, para a 
leitura do Expediente do Dia: Ofício n° 90/2021 da CREDE 20a -  Escola Estadual 
Profissional Padre João Bosco de Lima -  Simplício Xavier Ferreira -  Diretor Escolar. 
Assunto: Resposta sobre convite para fazer uso da tribuna na sessão ordinária do dia 
13/11/2021. Foi informado que em virtude da condição de agente público vinculado à 
secretaria de educação do Estado do Ceará, só poderá se manifestar sobre o tema 
veiculado nas mídias sociais de forma equivocada e distorcida do real contexto, com a 
devida autorização do órgão a qual pertence, mas solicitou autorização para participar 
em outro momento oportuno, caso haja manifestação positiva secretaria, fará um 
agendamento. Ofício n° 079/2021 da Secretaria de Cultura e Turismo -  Convite para o 
evento teatral Limões Ensolarados, que acontecerá no dia 02/11/1021, às 18h, no Centro 
de Pastoral Padre Argemiro Rolim e o ingresso será um quilo de alimento. Ofício n° 
593/2021 da Procuradoria Geral do Município. Assunto: Prestar esclarecimento acerca 
de paralização dos Agentes de Combate a Endemias -  ACE. Ofício n° 03/2021 da 
Associação Comunitária dos Pequenos Agricultores do Vale do Riacho dos Porcos. 
Coordenador do evento: Cícero Martins Nogueira. Assunto: Solicitação de patrocínio/ 
para realização do 19° Torneio de Futebol Beneficente de Natal no dia 12 de dezembro 
no Beira Rio Society, Sítio Baixa do Juá, Mauriti-CE. Ofício n° 361/2021/PMJMRT da' 
Promotoria de Justiça de Mauriti/ Ministério Público do Estado do Ceará -  
Procedimento n° 2220210043028-2 -  Encaminhou cópia da decisão em suma indefere o 
pedido de abertura de notícia de fato formulado por meio do ofício n° 522/2021 nos 
termos da Lei Complementar Estadual n° 722028. Protocolo n° 022021043028-2, 
Câmara Municipal de Mauriti -  Decisão administrativa, trata do pedido de providências
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requeridas a Câmara Municipal de Mauriti, que encaminhou o ofício n° 15/2021 a 
Promotoria de Justiça de Mauriti/ Ministério Público do Estado do Ceará -  
Requisitando a notificação do Município de Mauriti para arque com as despesas da 
compra na compra dos cilindros de oxigênio para beneficiar as pessoas que fazem uso e 
não têm condições de compra ou locação desse equipamento. Por estar o requerimento 
desprovido de elementos de prova e informações mínimas para o início de uma 
apuração oficiou-se a Câmara de Mauriti a complementar seu requerimento no prazo de 
5 dias sob pena de indeferimento e arquivamento do requerimento. O requerente não 
juntou documentos e o relatório decidido feito deve ser indeferido. FVP Serviços Me -  
Francisco Vicente Pinheiro Filho em resposta ao ofício n° 601/2021 -  Informou estarem 
cumprindo integralmente, com todas as exigências legais, conforme a legislação 
vigente, não havendo nada que possa desabonar a sua conduta, com exceção de casos 
em experiência. Ofício n° 564/2021 da Procuradoria Geral do Município, em resposta ao 
ofício n° 735/2021, do Vereador Antônio Elirando Leite, que encaminha Projeto de 
Indicação n° 25/2021, o qual trata de promover respostas às proposituras elaboradas que 
tratam em síntese da inclusão dos professores readaptados no Projeto Tecnologias e 
práticas Educativas da Escola Inovadora. Foi informado que com a sanção da Lei 
Municipal n° 1654/2021 e sua alteração, o presente projeto pede seu objeto. 
Requerimento de uso da Tribuna do Poder Legislativo, pelo senhor Turica Nascimento, 
no dia 13 de novembro para discorrer sobre o angariamento de recursos para ajudar uma 
família em situação de pobreza extrema. Ofício n° 0365/2021 da Promotoria de Justiça 
do Estado do Ceará -  Procedimento n° 00002175-0 -  Encaminha cópia do ofício n° 
474/2021 da Procuradoria Geral do Município, juntamente com seus respectivos 
anexos, para que num prazo de 10 dias apresente manifestação e requeira ou manifeste o 
que entender de direito. Ofício n° 474/2021 da Promotoria de Justiça do Município de 
Mauriti, em resposta ao ofício n° 0272/2021 -  Procedimento n° 01202100020175-0 -  
Informou que foi constado que o senhor Expedido Aldemir Santana Cabral mudou o 
local da cerca que limitava seu terreno, supostamente invadindo uma área de estrada 
pública. Projeto de Lei n° 72/2021 -  Iniciativa do Vereador Romário Leite Alencar -  
Dispõe sobre licença de servidores públicos para realização de exame de prevenção do 
câncer de mama e próstata. Projeto de Lei n° 73/2021 -  Iniciativa do Vereador Romário 
Leite Alencar -  Institui o mês de novembro azul para a prevenção e detecção precoce do 
câncer de próstata e dá outras providências. Projeto de Lei n° 74/2021 -  Iniciativa da 
vereadora Maria Jocelma Santana Furtado -  Dispõe sobre conceder prioridade a pessoas 
com acromatose (Albinismo) na marcação de consultas dermatológicas na cidade de 
Mauriti e adota outras providências. Projeto de Lei n° 75/2021 -  Iniciativa do Poder 
Executivo -  Dispõe sobre firmar convênio, através da Secretaria Municipal de Saúde,, 
com instituições de ensino superior e escolas técnicas para fins de realização de estági 
não remunerados por alunos da área da saúde residentes no município de Mauriti e dá 
outras providências. GRANDE EXPEDIENTE: A Presidenta convidou para fazer uso
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da tribuna, o senhor Turica Nascimento para discorrer sobre o angariamento de recursos 
para ajudar uma família em situação de pobreza extrema na localidade de Pedra Furada. 
O senhor Turica cumprimentou a todos e destacou situação atual do país e informou que 
há 15 dias teve conhecimento sobre a situação da referida família. Que convidou seu 
amigo Erisvaldo para visitar a referida família e tiveram conhecimento sobre a real 
situação e fizeram um vídeo solicitando ajuda, e estão construindo uma casa, com a 
contribuição da população. Requisitou ajuda dos edis para dar continuidade ao trabalho 
e declarou que a população o solicita diariamente ajuda. Informou sobre o retomo no 
dia seguinte para, continuar a obra e solicitou doação mobília para essa família. 
Solicitou melhorias da estrada que liga o os sítios Curtume e Santana. A Presidenta 
ressaltou que muitas famílias passam necessidades e informou que houve uma audiência 
pública, onde se discutiu uma queda de recursos assistenciais, em nível federal, de mais 
de 50% de 2020 a 2021 e lembrou que dentre esses recursos que estão os de assistência 
social ocasionando a redução do atendimento às famílias necessitadas. Finalizou 
enaltecendo o serviço prestado pelos Amigos do Bem no munícipio. O senhor Turica 
solicitou providências sobre um buraco que consumiu parte da estrada e requisitou 
melhorias na estrada que dá acesso aos Amigos do Bem, tendo em vista a quantidade de 
carretas que chegam com as doações. O Vereador Antônio Elirando Leite, em aparte, 
parabenizou o senhor Turica pelo seu trabalho e lamentou a situação da família que 
apela por ajuda Declarou que a sua cobrança a Secretaria de Assistência Social, que é 
responsável em ajudar essas famílias, é pertinente. Indagou se a família é assistida por 
algum programa federal e CRAS, e caso não seja, solicitou inclusão e ofereceu apoio. O 
Vereador Romário Alencar, em aparte, relembrou a licitação de doação de cestas 
básicas da Assistência Social, a qual não houve vencedor e solicitou informações sobre 
a situação atual. Solicitou que os deputados que obtiveram votos no município ajudem 
para essas famílias e ofereceu seu apoio. O Vereador Rogério dos Santos, em aparte, 
parabenizou o senhor Turica por sua atitude, em ajudar as famílias que precisam. Que 
acredita que é necessário que ele deve buscar apoio junto a Secretaria de Assistência 
Social e observou que existem recursos para pintura de casas dos distritos e solicitou 
uma busca em ajuda com a construção dessa residência, mas lembrou a obrigação do 
município de assistir a essas famílias. O Vereador Francisco Fernandes, em aparte, 
parabenizou o senhor Turica pelo trabalho e ofereceu apoio. O senhor Turica afirmou 
que acredita que a família em questão é assistida pelo Bolsa Família. ORDEM DO DIA: 
A Presidenta submeteu à votação, em bloco, em única discussão os seguintes projetos: 
Projeto de Lei n° 70/2021 -  Altera a Lei Municipal no 1529/2019 e dá outras 
providências; Projeto de Lei n° 71/2021 -  Altera a Lei Municipal n° 935 de 29 de mar 
de 2010 na forma que indica e dá outras providências. Aberto e encerrado o período de 
discussão. Encerrado o período de discussão em votação. Os vereadores que aprovam 
permaneçam como se encontram e os contrários se manifestem. Aprovados. Submeteu a 
votação da urgência especial do Projeto de Lei n° 75/2021 -  Autoriza o Poder Executivo
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Municipal a firmar convênio, através da Secretaria Municipal de Saúde, co: 
instituições de ensino superior e escolas técnicas, para fins de realização de estágios nã 
remunerados por alunos da área da saúde residentes no município de Mauriti e dá outr; 
providências. Aberto e encerrado o período de discussão. Os vereadores que aprovam a 
urgência especial ao projeto permaneçam como se encontram os contrários se 
manifestem. Aprovado. CONSIDERAÇÕES FINAIS: O Vereador Antônio Elirando 
Leite solicitou o envio de Moção de Aplauso ao Corpo de Bombeiros do Cariri, 
saudando o coronel Fechine, tenente Sócrates, soldados Pairdalan, Nailton Junior, 
Beltrão, Eduardo, Vitor Caldas e Matias pelo trabalho realizado de combate ao incêndio 
no município de Mauriti, com associação das vereadoras Maria Jocelma Santana e 
Virgínia Reis. Solicitou o envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitando a 
recuperação das estradas vicinais da região do Açude Velho, Cedro, Gurita, Pinga, 
Baixio dos Gomes, Machado, Mameluco e vizinhança, tendo em vista a licitação de 95 
km na região do Distrito de Umburanas e que até o momento foi recuperada somente a 
estrada da Serra Velha e Três Olhos D’água. Ressaltou a paralização dos ACE no 
último dia 08 de novembro, em reivindicação do adicional de 40% de insalubridade, que 
a lei federal prevê, pois apenas Mauriti paga somente 20%, em todo o Cariri Oriental e 
cobrou esse direito à gestão municipal. Informou que se reuniu com a classe e ficou 
sabendo que são apenas 29 agentes e destacou o seu trabalho e importância desses 
profissionais para o município. Mencionou mudança na lei do servidor, no seu artigo 80 
§3° para concessão da insalubridade de 40% e solicitou envio a Casa da mudança 
mencionada por meio de projeto de lei. O Vereador Auricélio Vieira solicitou o envio 
de ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitando a reposição das lâmpadas do Parque 
da Feira e manutenção da instalação hidráulica dos banheiros públicos, favorecendo 
uma taxa elevada. Solicitou o envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitando 
a efetividade da coleta do lixo da Canabravinha e recuperação das estradas vicinais da 
Canabravinha a Quixabinha. Solicitou envio de Moção de Pesar aos familiares da 
criança Jacson Nailan pelo seu falecimento, nome da Casa. O Vereador Rangel Cartaxo, 
em aparte, solicitou a mudança de local do banheiro público, tendo em vista o 
crescimento do comércio dos feirantes, deixando o local sem passagem para os 
pedestres. A Vereadora Virgínia Reis solicitou o envio de ofício a Secretaria de 
Infraestrutura requisitando com urgência a manutenção do poço de abastecimento de 
água do Bairro Dantas, pois está havendo doação de água por particular. Solicitou envio 
de Moção de Aplauso ao Diácono Chiquinho da Mãe Rainha pela reabertura do 
santuário. Solicitou envio de Moção de Pesar aos familiares de Elias Teófilo, pelo seu 
falecimento, em nome da Casa. Solicitou envio de Moção de Aplauso aos familiares de 
Francisco Antônio de Souza (Galego do Gomes). O Vereador Francisco Femand< 
saudou a todos e solicitou o envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitarfdo 
que as máquinas da operação tapa buracos recuperem as estradas na região de 
Buritizinho incluindo o São Sebastião. Solicitou o envio de ofício a Setor de licitação
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requisitando a ordem de serviço do calçamento da Ladeira da Bica, na Vila Palmeira 
Solicitou o envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitando a regularização da 
coleta de lixo da Macambira. O Vereador Romário Alencar, em aparte, complementou 
incluindo as localidades de Moreira dos Angicos, Lagoa da Onça e Calumbi na região 
de Buritizinho. Solicitou o envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitando a 
compra de uma bomba SAP para Lagoa de Baraúnas. O Vereador Rangel Cartaxo 
questionou o tema de desigualdade social no país e em Mauriti. Destacou a abordagem 
na tribuna da Casa e a quantidade de famílias que vêm sofrendo com o problema. Que a 
extrema pobreza invade a área urbana e que o Bolsa Família é suficiente para saciar a 
fome das famílias. Declarou que a Secretaria de Assistência Social não consegue 
resolver o problema e questionou o valor das taxas, consideradas absurdas. Questionou 
o número mínimo de cestas básicas enviadas pelos deputados estaduais votados no 
município. Destacou a importância dos Amigos do Bem em ajudar mata a fome. 
Solicitou que o município possa recuperar as estradas para facilitar a distribuição das 
cestas básicas. Ressaltou a sua preocupação com a reabertura do Matadouro Público e 
suas dificuldades no processo de licitação. O Vereador Rogério dos Santos saudou a 
todos e ressaltou a necessidade de investigação sobre a troca de motoristas dos ônibus 
do transporte escolar por pessoas não concursadas, causando ilegalidade Solicitou envio 
de ofício a Secretaria de Educação requisitando esclarecimentos. Declarou também a 
existência do uso de pau de arara para transportar estudantes e solicitou o envio de 
ofício a Secretaria de Educação requisitando esclarecimento sobre a ocorrência. 
Destacou que as estradas do município continuam sem recuperação e que em algumas 
localidades ocorreu apenas a patrolagem, quando a licitação previa o piçarramento. Que 
houve reposição de material inadequado em dois ou três pontos, conhecido como aterro 
falso. Que também houve estreitamento de alguns pontos e informou que redigirá um 
documento e o encaminhará ao Ministério Público. Parabenizou o senhor Turica do 
Nascimento pelo tema apresentado na tribuna da Casa, mas destacou a impotência 
diante da dimensão do município de Mauriti e que a Secretaria de Assistência Social é 
responsável em resolver problema dessa natureza e mencionou valores deixados pela 
gestão passada, que calculou que seriam suficientes para a construção de 138 
residências, com o referido recurso e concluiu assegurando que o município tem como 
ajudar essas famílias. Solicitou o envio de ofício a Secretaria de Assistência Social 
requisitando atendimento para a senhora Benedita Reis do Nascimento, que faz 
tratamento oncológico, com uma cadeira de rodas, que a Gestão Municipal realize uma 
visita a sua família e proporcione assistência. Requisitou também a doação da cadeira de 
rodas aos empresários do município. O Vereador Rangel Cartaxo, em aparte, declaro 
que os recursos da Secretaria de Assistência Social, são carimbados e afirmou que 
tem conhecimento se podem ser destinados para doação de cestas básicas ou material de 
construção. Destacou que é preciso realizar verificação da legalidade. Explanou sobre a 
recuperação das estradas e se declarou culpado, por ter solicitado para que fosse
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colocado o entre meio em parte das estradas e tirar piçarra de um lado e elevar par; 
outro, que ao menos seria realizado a patrolagem até dezembro, mas ainda não deu 
tempo para concluir. O Vereador Rogério dos Santos afirmou que existem benefícios 
eventuais para usar em políticas públicas, implantadas na Secretaria de Assistência 
Social. Relatou também, que se sente incomodado com a situação das estradas e que 
infelizmente na situação em que se encontram não suportam uma chuva de 60 
milímetros e solicitou urgência na excursão da obra em tempo real, para que haja 
utilidade dessas estradas por algum tempo. O Vereador Rangel Cartaxo, em aparte, 
sugeriu a presença de um representante da empresa licitada para prestar esclarecimento 
sobre o atraso e andamento da recuperação das estradas do município. O edil Rogério 
dos Santos concordou com o colega. A Presidenta concordou com a apuração dos fatos 
legais para que não haja a divulgação de notícias deturpadas para população. O 
Vereador Deuzivan da Silva cumprimentou a todos e solicitou envio de Moção de Pesar 
aos familiares de Joacis Honorato, com associação do Vereador Rogério dos Santos. 
Destacou a fala do senhor Turica Nascimento na tribuna da Casa e declarou os 
problemas sociais no Brasil e seus responsáveis, trazendo o país novamente ao mapa da 
fome, de acordo com a ONU. Observou que o controle da economia é realizado pelo 
Governo Federal, através de seu ministro e ratificou o valor da cesta básica que as 
famílias não conseguem mais compar. Concordou com a necessidade de ajuda pela 
Secretaria de Assistência Social, que precisa fazer mais. Frisou que os recursos que 
chegam estão sendo minguados e carimbados, pois existem responsáveis e que devem 
ter o cuidado com a improbidade administrativa. Ressaltou o amparo da lei na situação 
anteriormente discutida. Informou que a Gestão Municipal sentou com a categoria de 
ACE, mas que não houve acordo e que espera que a categoria seja beneficiada. O 
Vereador Antônio Elirando, em aparte, afirmou que em sua fala destacou que a gestão 
se reuniu com os ACE e que a partir da falta de entendimento, após o início da 
paralização não houve negociação e apelou para que a população não seja penalizada. O 
Vereador Deuzivan da Silva declarou que houve entendimento e destacou que o gestou 
afirmou que a situação será resolvida a partir de 2022. Ressaltou que não foi colocado 
nesse momento, haja vista a folha que se encontra ultrapassando o limite o que favorece 
a improbidade e declarou que os pagamentos foram realizados. A Presidenta mencionou 
a realização de audiência pública e a divulgação de demissões mediante o inchaço da 
folha de concursados. O Vereador Deuzivan dos Santos declarou que há cuidados da 
gestão com a Lei de Responsabilidade Fiscal e com a Lei Complementar n° 173, que 
vigorará até dezembro. Concordou com a necessidade de melhorias nas obras de 
recuperação das estradas e ressaltou que estudará o projeto com o objetivo de verifica 
quilometragem e o que será faturado. Concordou com as cobranças e destao 
localidade do Deserto dos Pebas. O Vereador Romário Alencar destacou o atraso da 
obra de recuperação das estradas, que chegará a dezembro faltando 80% por fazer e que 
o valor da licitação é muito alto e solicitou celeridade. Expressou o que reza a Lei de
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241 Responsabilidade Fiscal, mediante a quantidade de contratações. O Vereador Deuziyán
242 dos Santos frisou um agravante diante do chamamento do último concurso por meio de
243 ganho na justiça e que logo ficarão 60% de concursados. O Vereador Deuzivan da Silva
244 solicitou o envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitando a ampliação de
245 coleta de lixo do Sítio do Santo Antônio dos Posseiros. A Presidenta solicitou reiteração
246 de seus ofícios referentes a recuperação das estradas e solicitou o envio de ofício a
247 Secretaria de Infraestrutura requisitando a manutenção estrada de acesso ao Amigos do
248 Bem, e outras solicitadas anteriormente pelo vereador Antônio Elirando e acrescentou
249 os sítios Imprensa, Várzea Cumprida, Catanduva, Curtume e Santana, essa última pelo
250 uso na entrega do leite pelos produtores da região. Solicitou também que a Secretaria de
251 Infraestrutura possibilite a colocação de placas proibitivas em locais que estão
252 acumulando lixo, como no final da Vila Senhora Santana e a retirada de lixo em um
253 local para construção de uma Praça no Distrito de Umburanas. O Vereador Romário
254 Alencar cumprimentou a todos e salientou ter sido avisado pela Gestão Municipal sobre
255 a chegada das máquinas ao Distrito de Buritizinho, o que infelizmente não aconteceu e
256 continua aguardando. Agradeceu a presteza da equipe de iluminação pública na
257 disponibilização de contato para solicitações e oficializou a empresa responsável pela
258 manutenção da iluminação pública requisitando reparos na sede e no Distrito de
259 Buritizinho. Solicitou o envio de ofício a Secretaria de Educação requisitando
260 informações sobre o abandono de um ônibus terceirizado no Sítio Moreira e o porquê
261 das substituições de motoristas dos ônibus escolares. Que sabe que o servidor pode ter
262 algum problema e requisitar substituição, mas que a ocorrência constante e mencionou
263 que chegará a Casa uma lei que concederá uma gratificação de 30% aos motoristas
264 escolares para trabalharem 12 horas e que a lei não permite a ampliação de horas desses
265 servidores acarretará a não convocação de mais servidores que estão no banco de
266 reserva do concurso. Mencionou a distribuição, tendo em vista que há motorista que
267 passam de 12 horas e outros não. Solicitou envio de ofício ao Setor de Licitação
268 requisitando esclarecimento sobre o processo de reforma da Feira do Gado e da
269 reabertura do Matadouro Público. Solicitou envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura
270 requisitando inclusão à rota de coleta de lixo os sítios Lagoa das Baraúnas, Moreira dos
271 Felipes, Aguapé e Trincheira e regularização da coleta de lixo da Macambira, Moreira
272 dos Angicos, Lagoa da Onça e Calumbi na região de Buritizinho. Informou, a pedido do
273 Vereador Sávio Martins Filho de que o processo do senhor Aldemir Cabral foi
274 encerrado. A Presidenta submeteu a votação os requerimentos e ofícios solicitados, os
275 quais foram aprovados. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos,
276 declarou encerrada a presente sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a
277 presente ata que será assinada por mim, pela Presidenta e pelos vereadores presentes.
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